Получение услуг Росреестра в электронном виде
      Одним из приоритетных направлений повышения качества услуг Росреестра является перевод услуг в электронный вид. Переход на оказание государственных услуг в электронном виде предоставляет следующие преимущества заявителям: 
• Возможность получения услуги из любой точки России; 
• Отсутствие необходимости посещать орган регистрации прав или офис многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг - сокращение временных затрат; 
• Прозрачность процедуры - возможность получения информации о ходе предоставления государственных услуг в режиме online; 
• Сокращение финансовых затрат физических лиц, обращающихся за государственной регистрацией прав в электронном виде.
      На официальном сайте Росреестра доступны следующие услуги ведомства: госрегистрация прав, кадастровый учет, получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).  На портале размещены пошаговые инструкции получения услуг, сроки их предоставления, набор документов и стоимость. При электронной подаче документов размер госпошлины для граждан предусмотрен сокращенный — 70% от установленного размера. Кроме этого, предоставление услуг по государственной регистрации права и (или) государственному кадастровому учету в электронном виде осуществляется в более короткие сроки, вплоть до осуществления регистрации за один рабочий день.
      Необходимо отметить, что воспользоваться электронными услугами в полном объеме можно только при наличии усиленной квалифицированной электронной цифровой подписи (ЭЦП), которая выдается любому заинтересованному лицу.
      Предоставление государственных услуг Росреестра в электронном виде с использованием современных информационных технологий является основным вектором развития российской учетно-регистрационной системы. В настоящее время благодаря развитию электронных сервисов у всех заявителей, включая граждан и представителей бизнес-сообщества, появилась возможность получить базовые государственные услуги Росреестра в электронном виде путем прямого обращения в Росреестр через официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
