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«Никаких костров!»

11.04.2020 года сотрудниками государственного пожарного надзора проводился рейд в населенных пунктах  Шилово-Курья и  Благодатное. В результате, которого за сжигание сухой растительности и мусора к административной ответственности привлечено  8 граждан допустившие нарушения. 

За данные нарушения предусмотрены штрафы на граждан в размере от 2 тысяч до 3 тысяч рублей; на должностных лиц - от 6 тысяч до 15 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 20 до 30 тысяч рублей; на юридических лиц - от 150 т.рублей до 200т. рублей.

При проведении рейда инспектора пожарного надзора обратили внимание, что многие жители г. Карасука и сельских населенных пунктов собранную сухую траву, листву, иной горючий мусор выставляют на улице в мешках для вывоза коммунальной службой по заключенным договорам. Такой способ утилизации  обойдется гораздо дешевле, ведь за сжигание гражданам грозит штраф 2000 рублей, а стоимость вывоза мусора в месяц составляет всего 59 рублей с человека.

Напоминаем, что весной прошлогодняя трава быстро высыхает на солнце и легко загорается от любой искры. Травяные палы быстро распространяются, особенно в ветреные дни. Горение стерни и сухой травы – процесс неуправляемый. Нередко от травяных пожаров сгорают дома или даже целые поселения. Одним из таких происшествий является пожар, произошедший 11.05.2019 в городе Карасуке по ул. Суворова - при сжигании мусора и сухой травы на  земельном участке произошло возгорание сухой растительности на территории домовладения с последующим плавным переходом пламени на надворную постройку (углярку), гараж и соседнею крышу жилого дома. В результате огнем уничтожены углярка, гараж и крыша жилого дома. 

Будьте осторожны при обращении с огнем

Телефон вызова пожарной охраны 01, с мобильного 101.112

Инспектор ОНДиПР по Карасукскому району УНДиПР ГУ МЧС России по Новосибирской области майор   внутренней  службы   Алексеев А.А
ПРАВИТЕЛЬСТВО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 11.04.2020  № 112-п

г. Новосибирск

О введении на территории Новосибирской области запрета охоты

В связи с угрозой распространения в Новосибирской области новой коронавирусной инфекции (COVID-2019), в целях защиты населения и территории Новосибирской области от угрозы возникновения чрезвычайной ситуации, предотвращения угрозы общественно опасных последствий, обеспечения режима самоизоляции, рекомендованного Правительством Российской Федерации, в соответствии со статьей 6 Федерального закона от 24.04.1995 № 52-ФЗ «О животном мире», статьей 23 Федерального закона от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 16.11.2010 № 512 «Об утверждении Правил охоты», статьей 5 Закона Новосибирской области от 06.10.2010 № 531-ОЗ «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов на территории Новосибирской области», Законом Новосибирской области от 13.12.2006 № 63-ОЗ «О защите населения и территории Новосибирской области от чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера», постановлением Губернатора Новосибирской области от 31.03.2020 № 43 «О принятии дополнительных мер по защите населения и территории Новосибирской области от чрезвычайной ситуации», постановлением Губернатора Новосибирской области от 31.03.2020 № 48 «Об ограничении доступа людей и транспортных средств», постановлением Правительства Новосибирской области от 18.03.2020 № 72-п «О введении режима повышенной готовности на территории Новосибирской области», по согласованию с Федеральной службой по надзору в сфере природопользования (письмо от 03.04.2020 № АА-10-05-27/10518 «О направлении информации»), Правительство Новосибирской области п о с т а н о в л я е т:

Ввести на территории Новосибирской области ограничение весенней охоты в виде полного ее запрета в период с 16.04.2020 по 30.04.2020 включительно.

Губернатор Новосибирской области                                                    А.А. Травников
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